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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Steffen Rosmeisl (CDU) 
 
 
Ausschreibungen zum Landesdienst 
 
Kleine Anfrage - KA 6/8521 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Im Rahmen der Haushaltsführung und in Beachtung des Personalentwicklungskon-
zeptes sind Aussagen über Einstellungsvorhaben in den Landesdienst notwendig. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium der Finanzen 
 
1. Wie viele Ausschreibungen von Dienstposten ab A 16/E 15 Ü wurden in der 

Legislatur abgebrochen bzw. zurückgenommen und dann erneut ausge-
schrieben? Bitte nach Ressorts aufschlüsseln.  

 
Die Anzahl der in der laufenden Legislatur abgebrochenen/ zurückgenommenen 
und erneut ausgeschriebenen Stellenausschreibungen ab der Besoldungsgruppe 
A 16/ Entgeltgruppe 15 Ü ergibt sich aus der nachfolgenden Tabelle: 

 
Ressort Anzahl 

Staatskanzlei 1 
Ministerium der Finanzen 2 
Ministerium für Justiz und Gleich-
stellung 

1 

Ministerium für Inneres und Sport 6 
Ministerium für Wissenschaft und 
Wirtschaft 

2 

Ministerium für Arbeit und Soziales 1 
Kultusministerium 5 
Ministerium für Landwirtschaft und 
Umwelt 

1 



 
 

2

Ministerium für Landesentwicklung 
und Verkehr 

0 

Landtag 0 
Landesrechnungshof 0 

 
2. Wie viele Verfahren sind davon aktuell abgeschlossen? Bitte nach Ressorts 

aufschlüsseln.  
 

Die Anzahl der Verfahren aus Frage 1, die zwischenzeitlich abgeschlossen wur-
den, ergibt sich aus der nachfolgenden Tabelle.  

 
Ressort Anzahl 

Staatskanzlei 1 
Ministerium der Finanzen 2 
Ministerium für Justiz und Gleich-
stellung 

1 

Ministerium für Inneres und Sport 4 
Ministerium für Wissenschaft und 
Wirtschaft 

1 

Ministerium für Arbeit und Soziales 1 
Kultusministerium 2 
Ministerium für Landwirtschaft und 
Umwelt 

1 

Ministerium für Landesentwicklung 
und Verkehr 

0 

Landtag 0 
Landesrechnungshof 0 

 
3. Wie viele Klageverfahren bzw. Anfechtungen zu diesen Verfahren gibt es? 

Bitte nach Ressorts aufschlüsseln.  
 

In der nachfolgenden Tabelle ist die Anzahl der Klageverfahren zu den Stellen-
ausschreibungen aus Frage 1, aufgeschlüsselt nach Ressorts, abgebildet.  

 
Ressort Anzahl 

Staatskanzlei 0 
Ministerium der Finanzen 2 
Ministerium für Justiz und Gleich-
stellung 

0 

Ministerium für Inneres und Sport 0 
Ministerium für Wissenschaft und 
Wirtschaft 

1 

Ministerium für Arbeit und Soziales 0 
Kultusministerium 5 
Ministerium für Landwirtschaft und 
Umwelt 

2 

Ministerium für Landesentwicklung 
und Verkehr 

0 

Landtag 0 
Landesrechnungshof 0 

 


